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[ Auswertungsteil der geschlossenen Fragen J
Leg en d e Absolute Haufigkeiten der Antworten ~ Std.-Abw. Mittelwert Median
25 0 50 0 25 =Anzahl
FrageteXt Linker Pol I y Rechter Pol rr%w:hﬁ?ttelwert
md=Median
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung
1 2 3 4 5
Skala Histogramm

1. Fragen zur Lehrveranstaltung

. . 5 18 2 0 0
' Den inhaltlichen Aufbau und den Stoff der it sehr zu T it nicht zu n=25
Veranstaltung habe ich verstanden. ma=2’
s=0,5
1 2 3 4 5
12) . . 16 9 0 0 0
Die zu erwartenden Prifungsanforderungen sind tifft sehr zu KA ifft nicht zu n=2§1 .
fiir mich deutlich geworden. md=1’
s=0,5
1 2 3 4 5
. . L 20 3 2 0 0
¥ Die Dozentin / der Dozent kann schwierige wifft sehr 2u = wifft nicht zu n=25
Sachverhalte verstéandlich erklaren. ' "
s=0,6
1 2 3 4 5
. . 4 10 8 1 2
' Ich selbst habe mich aktiv an der wifft sehr zu : T ; wifft nicht zu n=25 _
Lehrveranstaltung beteiligt. ' ' ' mi=2’
s=1,1
1 2 3 4 5
15) . . . 5 11 9 0 0
Die anderen Studierenden haben sich aktiv an der tifft sehr zu ¥ wifft nicht zu n=25
Lehrveranstaltung beteiligt. ' mi=2’
s=0,7
1 2 3 4 5
16) . Co 9 13 3 0 0
In dieser Veranstaltung habe ich viel gelernt. ifft sehr 2u k- ifft nicht zu =25
mw=
md=2
s=0,
1 2 3 4 5
17) . 6 9 9 1 0
Ich habe den Eindruck, den Stoff der trifft sehr zu - 1 ) ifft nicht zu =25 .
Lehrveranstaltung spater im Studium, in der ' ' ' iy
Abschlussarbeit oder im Beruf nutzen zu kénnen. =09
1 2 3 4 5
18) . . . L . 16 9 0 0 0
Gesamteinschatzung: Insgesamt bin ich mit der tifft sehr zu KA ifft nicht zu n=2§1
Lehrveranstaltung zufrieden. M4
s=0,5
1 2 3 4 5
2. Aufwand und Leistungsanforderungen
21) . 1 7 17 0 0
Der Stoffumfang der Lehrveranstaltung ist ... 2u hoch r, 20 niedrig n=25
|—|J mw=2,
md=3
s=0,6
1 2 3 4 5
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, L . 1 5 18 0 0
2 Die Schwierigkeit der Lehrveranstaltung ist ... 2u hoch = 2u niedrig n=2¢ _
|_|J mw=2,
md=3
s=0,6
1 2 3 4 5
23) P , . 0 7 16 1 0
Das Tempo ist mit Blick auf meine Vorkenntnisse 20 hoch ko 2u niedrig =24
und Lernméglichkeiten ... iy
s=0,5
1 2 3 4 5
24) . A , 0 8 17 0 0
Der Zeitaufwand fiir die Vor-/Nachbereitung der 2u hoch 7 20 niedrig 25
Veranstaltung ist ... iy
s=0,5
1 2 3 4 5
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Auswertungsteil der offenen Fragen

3. Inr Kommentar

81 Was hat Ihnen sehr gut gefallen, was sollte beibehalten werden? Nennen Sie mindestens drei verschiedene Aspekte.
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%2 Was hat Ihnen nicht gefallen, was sollte veréandert werden? Nennen Sie mindestens drei verschiedene Aspekte.
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%3 Zusatzfrage, wenn die Dozentin / der Dozent eine zusétzliche Frage vorgegeben hat.
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